

**Protokół Nr XXIII/2009**  
**z obrad Sesji Rady Gminy w Polskiej Cerekwi**  
**w dniu 25.06.2009 r.**

Otwarcia obrad sesji w dniu 25.06.2009r dokonał o godz. 16.00 Przewodniczący rady Gminy Jerzy Kołeczko wypowiadając formułę „otwieram obrady dwudziestej trzeciej Sesji rady Gminy w Polskiej Cerekwi”, który również przewodniczył całemu posiedzeniu.

W obradach sesji udział wzięli radni, sołtysi zgodnie z załączonymi listami obecności do niniejszego protokołu, Wójt Gminy - Krystyna Helbin, Sekretarz Gminy – Urszula Golisz, Skarbnik Gminy – Maria Wieczorek oraz Mirosław Andrejczuk – radny powiatowy

W dwudziestej trzeciej sesji udział wzięło 14 radnych na statutową liczbę 15 radnych, co stanowi quorum, przy którym Rada Gminy może obradować i podejmować prawomocne uchwały.

Nieobecny był Pan Franciszek Bochenek.

Przewodniczący rady stwierdził prawomocność obrad. Następnie przywitał wszystkich zebranych i przystąpił do realizacji zaplanowanego porządku obrad.

Zaproponował, by na sekretarza obrad wybrać Panią Lucję Kuehnhardt, której kandydatura została przyjęta jednogłośnie.

Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

1. Przedstawienie porządku obrad oraz rozpatrzenie ewentualnych wniosków o zmianę porządku.
2. Przyjęcie protokołów z poprzednich sesji.
3. Informacja Wójta Gminy z realizacji uchwał i wniosków podjętych na poprzedniej sesji.
4. Podjęcie uchwały w sprawie dokonania zmian budżetu na 2009 rok
  - a/ przedstawienie opinii komisji
  - b/ dyskusja
  - c/ podjęcie uchwały
5. Podjęcie uchwały w sprawie zmian Statutu Gminy Polska Cerekiew.
  - a/ przedstawienie opinii komisji
  - b/ dyskusja
  - c/ podjęcie uchwały
6. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XXI/143/2009 Rady Gminy w Polskiej Cerekwi z dnia 20 kwietnia 2009r w sprawie ustalenia regulaminu określającego wysokość oraz szczegółowe warunki przyznawania nauczycielom dodatku motywacyjnego, funkcyjnego, za warunki pracy, szczegółowe warunki obliczania i wypłacania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw oraz nagród ze specjalnego funduszu nagród.
  - a/ przedstawienie opinii komisji
  - b/ dyskusja

c/ podjęcie uchwały

7. Podjęcie opinii w sprawie dzierżawy działki

- a/ przedstawienie opinii komisji
- b/ dyskusja
- c/ podjęcie uchwały

8. Podjęcie uchwały w sprawie rozstrzygnięcia o wyodrębnienie w budżecie gminy Polska Cerekiew na 2010 rok środków stanowiących fundusz sołecki

- a/ przedstawienie opinii komisji
- b/ dyskusja
- c/ podjęcie uchwały

9. Sprawozdanie Powiatowego Urzędu Pracy w Kędzierzynie-Koźlu o stanie bezrobocia w gminie Polska Cerekiew.

10. Informacja Wójta Gminy o postępie w realizacji inwestycji gminnych w I półroczu 2009 r.

11. Informacja Komisji ds. Rozwiązywania Problemów Alkoholowych o planowanych działaniach w okresie wakacji 2009 na rzecz dzieci z rodzin patologicznych.

12. Informacja radnego powiatowego z prac Rady Powiatu.

13. Wolne wnioski, interpelacje i zapytania radnych.

14. Zakończenie obrad.

Ad.1

Przewodniczący Rady przedstawił porządek obrad i zapytał czy są wnioski o zmianę porządku

Wójt Gminy Krystyna Helbin zgłosiła wniosek o wprowadzenie do porządku obrad projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XX/137/2009 Rady Gminy Polska Cerekiew z dnia 12 lutego 2009 roku w sprawie zatwierdzenia Planu Odnowy Miejscowości Polska Cerekiew Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie wniosek Wójta Gminy o wprowadzenie do porządku obrad punktu dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXC/137/2009 Rady Gminy Polska Cerekiew z dnia 12 lutego 2009 roku w sprawie zatwierdzenia Planu Odnowy Miejscowości Polska Cerekiew.

Głosowało 14 radnych. Za przyjęciem wniosku głosowało – 14 radnych, przeciw – 0 głosów, wstrzymało się – 0 głosów

Wobec powyższego Przewodniczący Rady zaproponował, aby ten punkt rozpatrywać, jako punkt 13, a punkty 13 i 14 będą rozpatrywane odpowiednio, jako punkt 14 i 15

Ad.2

Przewodniczący Rady Jerzy Kołeczko zwrócił się do radnych o przyjęcie protokołów z XXI sesji z dnia 20.04.2009r oraz z XXII sesji z dnia 05.05.2009r pytając czy wnoszą uwagi, co do ich treści. Ponieważ nikt nie wniósł uwag Przewodniczący zarządził głosowanie.

Głosowało 14 radnych. Za przyjęciem protokołów głosowało – 14 radnych, przeciw – 0 radnych, wstrzymało się – 0 radnych

### Ad.3

Pani Krystyna Helbin Wójt Gminy przedstawiła obecnym informację o realizacji uchwał i wniosków podjętych na sesji, które odbyły się w dniu 20.04.2009r i 05.05.2009 roku /informacja jest załącznikiem do protokołu/

Przewodniczący Rady zapytał, czy ktoś z obecnych ma pytania lub uwagi, co do przedstawionej informacji.

Ponieważ nikt nie miał pytań i nie wniósł żadnych uwag Przewodniczący stwierdził, że informacja została przyjęta.

### Ad.4

Sekretarz Gminy Pani Urszula Golisz przedstawiła obecnym projekt uchwały w sprawie dokonania zmian budżetu gminy na 2009r.

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję:

Wójt Gminy - w wieloletnim programie inwestycyjnym będzie zmiana rezygnujemy z drogi na Zakrzowie, a proponujemy Żabnik we Wroninie chodzi o przyszły rok

Radna Beata Artuna – a z jakiej drogi rezygnujemy

Wójt Gminy – chodzi o ul. Parkową sprawy własnościowe nie są uregulowane

Jest również zmiana i robimy wnioski na kanalizację na „Stanach”, ale nie wiemy czy dostaniemy

Radna Beata Artuna – to znaczy, że dalej rozważamy możliwość przeprojektowania na małe oczyszczalnie

Wójt Gminy – tak, jeżeli nie dostaniemy środków będziemy przeliczać jak to będzie przy małych oczyszczalniach. Jeżeli by kwota tranzytu była wyższa będziemy się skłaniać na małe oczyszczalnie.

Dopowiem, czemu nie składamy na Zakrzów, chodzi o to, że jest możliwości otrzymania 4 mln. dotacji, a na Zakrzów jest tylko 2,5 mln dlatego zdecydowaliśmy się na „Stany”

Radna Beata Artuna – jeżeli dostaniemy i zrobi się Dzielawy – Grzędzin to czy możemy składać dalej wnioski czy resztę za nasze pieniądze

Wójt Gminy – są różne programy gdzie możemy składać wnioski na dalszą część kanalizacji.

Radna Beata Artuna – czy kanalizacja będzie robiona w całości

Wójt Gminy – będzie robiona etapami

Radna Maria Wawrzynek – czy już wiadomo, że na Kozie i Mierzęcinie nie będzie kanalizacji

Wójt Gminy – są to małe wnioski a bardzo duże odległości, które kosztowałyby bardzo dużo, po prostu przekraczałyby nasze możliwości finansowe.

Radna Maria Wawrzynek – wnioskuję, aby na następnej sesji w uzasadnieniu było wszystko wpisane

Ponieważ nikt więcej nie zabrał głosu Przewodniczący Rady przedstawił projekt uchwały i poddał go pod głosowanie.

Głosowało – 14 radnych Za podjęciem uchwały głosowało – 14 radnych, przeciw – 0 głosów, wstrzymało się – 0 głosów.

Uchwała Nr XXIII/147?2009 w sprawie dokonania zmian budżetu gminy na 2009 rok jest załącznikiem do protokołu.

### Ad.5

Przewodniczący Rady Jerzy Kołeczko – projekt uchwały w sprawie zmiany Statutu Gminy Polska Cerekiew był omawiany na wspólnym posiedzeniu komisji. Proszę, więc o przedstawienie opinii komisji.

Pani Anetta Sałacka Przewodnicząca Komisji ds. Oświaty, Kultury i Sportu przedstawiła obecnym pozytywną opinię komisji. /opinia jest załącznikiem do protokołu/.

Przewodniczący Rady zapytał radnych czy mają uwagi lub pytania, co do projektu uchwały. Ponieważ nikt nie zabrał głosu Przewodniczący Rady przedstawił projekt uchwały i poddał go pod głosownie.

Głosowało 14 radnych. „Za” podjęciem uchwały głosowało – 14 radnych, przeciw – 0 głosów, wstrzymało się – 0 głosów

Uchwała Nr XXIII/ 148/2009 w sprawie zmiany Statutu Gminy Polska Cerekiew jest załącznikiem do protokołu.

#### Ad.6

Przewodniczący Rady Jerzy Kołeczko – projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie ustalenia regulaminu określającego wysokość oraz szczegółowe warunki przyznawania nauczycielom dodatku motywacyjnego, funkcyjnego, za warunki pracy, szczegółowe warunki obliczania i wypłacania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw oraz nagród ze specjalnego funduszu nagród był omawiany na wspólnym posiedzeniu komisji. Proszę, więc o przedstawienie opinii komisji.

Pani Anetta Sałacka Przewodnicząca Komisji ds. Oświaty, Kultury i Sportu przedstawiła obecnym pozytywną opinię komisji. /opinia jest załącznikiem do protokołu/

Przewodniczący Rady zapytał radnych czy mają pytania lub uwagi, co do projektu uchwały. Ponieważ nikt nie zabrał głosu Przewodniczący Rady przedstawił projekt uchwały i poddał go pod głosowanie.

Głosowało 14 radnych. „Za” podjęciem uchwały głosowało – 14 radnych, przeciw – 0 głosów, wstrzymało się – 0 głosów.

Uchwała nr XXIII/149/2009 w sprawie zmiany uchwały nr XXI/143/2009 Rady Gminy w Polskiej Cerekwi z dnia 20 kwietnia 2009r w sprawie ustalenia regulaminu określającego wysokość oraz szczegółowe warunki przyznawania nauczycielom dodatku motywacyjnego, funkcyjnego, za warunki pracy, szczegółowe warunki obliczania i wypłacania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw oraz nagród ze specjalnego funduszu nagród jest załącznikiem do protokołu

#### Ad.7

Przewodniczący Rady Jarzy Kołeczko - projekt uchwały w sprawie dzierżawy działki omawiany był na wspólnym posiedzeniu komisji. Proszę, więc o przedstawienie opinii komisji.

Pani Anetta Sałacka Przewodnicząca Komisji ds. Oświaty, Kultury i Sportu przedstawiła obecnym pozytywną opinię komisji. /opinia jest załącznikiem do protokołu/

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję:

Radny Waldemar Majnusz – przecież od Agencji nie można sprzedać do 5 lat

Przewodniczący Rady – dlatego też jest to dzierżawa na 10 lat, a nie sprzedaż działki

Radny Edward Kurzela – czy ta forma dzierżawy będzie odczytana na sesji

Wójt Gminy – tak

Przewodniczący Rady – prościej będzie jak zainteresowany przyjdzie do urzędu i zapozna się z aktem notarialnym

Wójt Gminy – może jeszcze trzeba będzie podejmować inne uchwały, ale na bieżąco będziemy informować

Przewodniczący Rady – na dzień dzisiejszy jeszcze nie wiemy, jaka to będzie wielkość wydzierżawionej działki, ale teraz w uchwale zapisujemy działkę o powierzchni 1,2 ha

Nasz radca prawny jak i inwestora szukają dobrych rozwiązań i zapisów

Radna Maria Wawrzynek – czy musi być ogłoszony przetarg

Wójt Gminy – tak bez przetargu nie można, dlatego myślę, że wycenę zrobimy teraz

Ponieważ nikt więcej nie zabrał głosu Przewodniczący Rady przedstawił projekt uchwały i poddał go pod głosowanie.

Głosowało 14 radnych. Za podjęciem uchwały głosowało – 14 radnych, przeciw – 0 , wstrzymało się 0 głosów

Uchwała Nr XXIII/150/1009 w sprawie dzierżawy działki jest załącznikiem do protokołu

#### Ad.8

Przewodniczący Rady Jerzy Kołeczko – projekt uchwały w sprawie rozstrzygnięcia o wyodrębnienie w budżecie gminy Polska Cerekiew na 2010 rok środków stanowiących fundusz sołecki omawiany był na wspólnym posiedzeniu komisji. Proszę, więc o przedstawienie opinii komisji.

Pani Anetta Sałacka Przewodnicząca Komisji ds. Oświaty, Kultury i Sportu przedstawiła obecnym pozytywną opinię komisji. /opinia jest załącznikiem do protokołu/

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję:

Pani Urszula Golisz Sekretarz Gminy przedstawiła jak kwotowo na poszczególne wsie przedstawia się fundusz sołecki informując, że zwrotu można dostać 15 tys. po dwóch latach. Nie ma również możliwości, że środki, które sołectwo nie wykorzysta przechodzą na następny rok. Gdyby dzisiaj podjęto uchwałę, że tworzymy fundusz sołecki to wtedy nie ma tych środków, które dostajecie do tej pory.

Radna Urszula Kochoń – jako sołtys uważam, że dla sołtysów było by to dużym kłopotem

Przewodniczący Rady – kto z sołtysów jest za utworzeniem funduszu sołeckiego

Głosowało 13 sołtysów Za – 0 sołtysów, przeciw – 13 sołtysów, wstrzymało się – 0 sołtysów.

Przewodniczący Rady zapytał radnych czy mają pytania lub uwagi, co do projektu uchwały.

Ponieważ nikt nie zabrał głosu Przewodniczący Rady przedstawił projekt uchwały i poddał go pod głosowanie.

Głosowało 14 radnych. Za podjęciem uchwały głosowało – 11 radnych, przeciw – 1 głos, wstrzymało się – 2 głosy

Uchwała nr XXIII/151/2009 w sprawie rozstrzygnięcia o wyodrębnienie w budżecie gminy Polska Cerekiew na 2010 rok środków stanowiących fundusz sołecki jest załącznikiem do protokołu

Przewodniczący Rady Gminy – jest propozycja, aby sołectwo Wronin znalazło miejsce na plac zabaw

Wójt Gminy – to chodzi o ten plac zabaw obok byłego przedszkola.

Radna Jadwiga Marcinek – Freitag – my tego placu zabaw nie chcemy

Wójt Gminy – kto z sołtysów chce ten plac zabaw.

Sołtys wsi Ciężkowice Pani Małgorzata Sobota oraz sołtys wsi Witosławice Pani Maria

Kachel zgłosiły chęć skorzystania z huśtawek na placu zabaw przy byłym przedszkolu w Polskiej Cerekwi

Radny Włodzimierz Karliński – trzeba to jak najszybciej rozebrać, ponieważ jest tam coraz więcej młodzieży i grozi to dewastacją

Radna Maria Wawrzynek – w Łączach posadzone są drzewka na prywatnym gruncie, może by to wykupić.

Sołtys wsi Łaniec Pani Malajka Leokadia – kiedyś jak była tam ruina to niby to było z gminy, a w tej chwili jak jest uporządkowane to nagle jest to czyjąś własnością

#### Ad.9

Sekretarz Gminy Pani Urszula Golisz przedstawiła obecnym informację Powiatowego Urzędu Pracy w Kędzierzynie-Koźlu o stanie bezrobocia w naszej gminie. /informacja jest załącznikiem do protokołu/. Na dzień dzisiejszy mamy zatrudnionych 18 osób tj. 7 osób na pracach interwencyjnych będą pracowali do końca sierpnia, 2 osoby na stażu pomocniczym w

szkole, z GOPS-u jest 6 osób na pracach społeczno-użytecznych oraz 3 osoby na stażu w urzędzie. To jest to, co gmina robi, aby było jak najmniej osób na bezrobotnym. Ponieważ nikt nie zabrał głosu Przewodniczący Rady stwierdził, że informacja została przyjęta.

#### Ad.10

Wójt Gminy Krystyna Helbin przedstawiła informację o postępie w realizacji inwestycji gminnych w I półroczu 2009 roku. /informacja jest załącznikiem do protokołu/

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję :

Wójt Gminy – pani sołtys z Jaborowic kto pani powiedział, że wójt zdjął chodnik w Jaborowicach

Pani Agnieszka Mikołajczyk- Mirkiewicz – tak mówią mieszkańcy wsi

Wójt Gminy przedstawiła budżet powiatu gdzie nie ma mowy o budowie chodnika w Jaborowicach jedynie zwiększa się środki na chodnik w Grzędzinie o kwotę 58 tyś.

Chciałabym zapytać czy to jest sens. Przeliczyłam to i wystarczy na 200 – 300 metrów.

Chciałabym zapytać czy nie lepiej za te pieniądze załatać dziury wydać te pieniądze z sensem a nie do pozoru. Jeżeli chodzi o pismo wspólnoty wiem, że było spotkanie radnych był pan Kryś i tam trzeba było naciskać. Moim zdaniem jest to wbrew przepisom, żeby z chodnika zrobić parking jest to niezgodne z przepisami i zagraża bezpieczeństwu. Ja ustaliłam ze starostą, aby chodnik przesunąć do płotu, chociaż mija się to ze sztuką budowlaną. Chcę, żebyście o tym wiedzieli, bo chodzą różne słuchy.

Radny Jan Cieślak – jest dużo pozytywnych spraw. Ja, jako mieszkaniec patrzę inaczej będzie ośrodek i trzeba patrzeć perspektywicznie do bezpieczeństwa mnie Pani nie przekona. W Polskiej Cerekwi na Rynku też jest chodnik, trochę dołożyć, jako gmina i będzie estetycznie

Wójt Gminy – zgadzam się z Panem, ale jest to własność powiatu. My pieniędzy nie mamy, nikt się do nas nie zwracał i uważam niech każdy robi swoje i wtedy będzie dobrze

Radny powiatowy Mirosław Andrejczuk – chciałem powiedzieć, że pracownicy urzędu powinni pilnować budowy tego chodnika

Wójt Gminy – jest to droga powiatowa a nie urzędu i powiat ma własnego inspektora nadzoru, który powinien pilnować tej inwestycji a nie pracownik urzędu jedno jest pewne, że urząd zlecił opracowanie dokumentacji a starostwo to zaakceptowało. Proszę tu mam pismo starostwa gdzie akceptują bez uwag projekt budowy chodnika opracowany przez projektanta

Radny powiatowy Mirosław Andrejczuk – proszę i apeluję o zwiększenie nadzoru przez pracowników urzędu

Wójt Gminy – coś tu jest nie tak, przecież tak jak wcześniej powiedziałam jest to inwestycja powiatu a nie gminy i proszę nie zwać winy na pracowników urzędu. Kosztorys był na 480 tyś, a przetarg za 320 tyś, z Grzędzinia poszło 180 tyś ale jakoś nic to nie zmieniło. Ja się dziwię, dlaczego pan ewidentnie chce wszystko zwać na gminę

Radny Włodzimierz Karliński – chodzi mi o bezpieczeństwo dzieci w szkole, a konkretnie na boiskach przymocować siatkę, zamontować barierki na schodach przy wejściu na boisko, ustawić siatki przy obydwu bramkach

Wójt Gminy - znam te usterki i się z panem zgadzam, wykonawca miał operację i ten termin jest przesunięty, a ta siatka będzie zamontowana.

Radny Włodzimierz Karliński – sprawa techniczna, te siatki wystarczy poskręcać na środkowym drucie i załatwi to sprawę

Ponieważ nikt więcej nie zabrał głosu Przewodniczący Rady stwierdził, że informacja została przyjęta.

#### Ad.11

Przewodniczący Rady – informację Komisji ds. Rozwiązywania Problemów Alkoholowych o planowanych działaniach w okresie wakacji 2009 na rzecz dzieci z rodzin patologicznych każdy otrzymał prośbę, więc o dyskusję:

Radny Włodzimierz Karliński – szkoda, że dla tych dzieci na miejscu nic się nie proponuje  
Przewodniczący Rady - musiała by to zapewniać szkoła

Radna Jadwiga Marcinek Freitag – nikt z nauczycieli się tego nie podejmie, każdy chce odpocząć

Radna Anetta Sałacka – może by to fundacja zrobiła, my mamy w czasie wakacji około 200 dzieci, ale ktoś z nauczycieli z uprawnieniami musiał by chcieć się zaangażować

Przewodniczący Rady – z mniejszości też dzieci jeżdżą, im więcej dzieci jeździ tym lepiej.  
Może komisja oświaty coś wymyśli

Radna Anetta Sałacka – tak jak wcześniej mówiłam osoby takie muszą mieć uprawnienia

Radny Włodzimierz Karliński – dzisiaj jest już za późno, aby nad tym dyskutować.

Ponieważ nikt więcej nie zabrał głosu Przewodniczący Rady stwierdził, że informacja została przyjęta.

#### Ad.12

Pan Mirosław Andrejczuk radny powiatowy – na dniach rozpocznie się budowa drogi Pawłowiczki – Polska Cerekiew. Apeluję, aby pracownicy urzędu zapoznali się z projektem, i nadzorowali ten remont. Na dniach wejdzie firma wyłoniona do frezowania nawierzchni na Chodnik w Grzędzinie zostały przesunięte pieniądze na komisji. Apeluję niech będzie rozpoczęta budowa tego chodnika. Ustaliliśmy i podjęliśmy decyzję, że chodnik w Grzędzinie jest bardziej potrzebny. Byłem na otwarciu szpitala.

Chciałem podziękować wszystkim w organizacji festynu policyjnego w Grzędzinie oraz festynu przy szkole w Polskiej Cerkwi

Ja deklaruje, że moja droga jest w stronę pani Wójt i w stronę urzędu

Wójt Gminy – o to mam żal, że zwalacie winę na gminę

#### Ad.13

Sekretarz Gminy Pani Urszula Golisz przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmiany Planu Odnowy Miejscowości Polska Cerekiew wyjaśniając, że dodaje się punkt 7 w brzmieniu jak w załączniku do uchwały. Przewodniczący Rady zapytał czy ktoś z obecnych ma jakieś pytania bądź uwagi, co do przedstawionego projektu uchwały. Ponieważ nikt nie zabrał głosu Przewodniczący Rady przedstawił projekt uchwały i poddał go pod głosowanie.

Głosowało 14 radnych. Za podjęciem uchwały głosowało 13 radnych, przeciw – 0 głosów, wstrzymało się – 1 głos

Uchwała Nr XXIII/152/2009 w sprawie zmiany Planu Odnowy Miejscowości Polska Cerekiew jest załącznikiem do protokołu.

#### Ad.14

W wolnych wnioskach poruszono następujące sprawy:

Przewodniczący Rady przedstawił pismo Urzędu Skarbowego w sprawie oświadczeń majątkowych radnych prosząc radnych, aby jak najszybciej złożyli na piśmie wyjaśnienia bądź korekty do złożonych oświadczeń majątkowych.

Radna Anetta Sałacka – zaproponowała, aby w czasie wakacji zrobić komisję oświatową wraz z Przewodniczącą komisji budżetowej panią Marią Wawrzynek. Ustalono, że komisja ta odbędzie się w dniu 2 lipca 2009r

Radna Maria Wawrzynek – wnioskuję o zakup nowych mebli do sali narad, w Grzędzinie przy mostku dwie dziury w jezdni, które jak najszybciej należy załatać

Radny Waldemar Majnusz – we wrześniu na sesji przedstawić informację jak będzie przebiegał transport buraków  
Wójt Gminy – w Szczytach będzie waga tak obiecał dyrektor cukrowni, jesteśmy cały czas w kontakcie z cukrownią  
Radny Waldemar Majnusz – czy transport z Głubczyc będzie oznakowany  
Wójt Gminy – myślę, że tak  
Radny powiatowy Mirosław Andrejczuk – czy będzie spotkanie z cukrownią  
Wójt Gminy – tak mamy to w planie  
Radna Urszula Kochoń – czy poszły pisma do właścicieli pól wzdłuż Liszówki  
Wójt Gminy – tak będą wysłane pisma do tych właścicieli  
Radny Włodzimierz Karliński – czemu fontanna tak inaczej sprawna  
Wójt Gminy – zepsuła się pompa, w tej chwili jest w naprawie  
Radna Urszula Kochoń – panie radny powiatowy może pan wie, co z CPN w Polskiej Cerekwi  
Radny powiatowy Mirosław Andrejczuk – jeżeli do dwóch lat nie będzie to nie będzie w ogóle  
Wójt Gminy – Orlen ma projekt na budowę nowej stacji, ale kiedy rozpoczną to nie wiemy  
Radna Maria Wawrzynek – proponuję zwrócić się w tej sprawie na piśmie  
Radny Jan Cieślak – kiedy będzie naprawiona nawierzchnia przy ul. Chopina 56 – 66 bo dalej to nie jest zrobione  
Wójt Gminy – będzie to zrobione jak będą łątać dziury  
Radna Urszula Kochoń – załatać dziury na ul. Kozielskiej.

Ad.15

Ponieważ nikt więcej nie zabrał głosu Przewodniczący Rady zamknął obrady XXIII Sesji Rady Gminy w Polskiej Cerekwi.

Protokołowała  
Lucja Kuehnhardt

Przewodniczący Rady Gminy  
Jerzy Kołeczko